

六旬“房长”和他的“特别垃圾房”

福建省立公寓的垃圾分类房,被“房长”李师傅用插花和书法作品装扮得整洁温馨

■海都记者 罗丹凌
见习记者 周婉怡 文/图

一盆盆五颜六色的插花作品、一张张写满娟秀字迹的宣纸……这样的场景不是出现在家里,竟是在福州一小区的垃圾分类房里。“我在朋友圈里见到了‘最美垃圾房’,不禁感叹‘只要有心,什么事都能做好!’”6月9日,市民张先生在智慧海都平台报料称,鼓楼区秘书巷12号的省立公寓里,有一间特别的垃圾分类房。负责管理垃圾房的“房长”李师傅,靠自己勤劳的双手,利用别人家的“废物”将垃圾房装扮得温馨无比。

他用丢弃“废物”来装扮

李师傅今年60岁,是湖北人。今年年初,他正式成为垃圾分类房的“房长”。从“脏乱差”到“耳目一新”,如今,在李师傅的维护下,垃圾分类房甚至成了小区里的一道风景线。9日上午11时许,记者来到“特别垃圾房”处,只见垃圾分类桶整齐摆放、干净如新,靠里侧的垃圾桶上摆放着五六盆漂亮的插花作品。有意思的是,垃圾房里还摆着桌椅和笔墨纸砚,李师傅时常在这里练字。

希望业主拥有好心情

为什么装扮垃圾房?李师傅憨厚地笑道,一方面,他很喜欢插花与分类;另一方面,他希望业主倒垃圾时,不会因周围环境而感到不适。李师傅说,垃圾房里的假花和花盆等,都是小区业主丢弃的。他把能用的积攒起来,再按照自己的审美插花。至于垃圾房中的唐诗宋词和笔墨纸砚,也都是业主们赠送的。“我和小区的一些业主已经是‘老熟人’,他们会送我写字工具作为礼物。”



垃圾房被装扮得整洁温馨

垃圾房大变样

好。若遇到手脚不便的老人家,他则会帮忙做好垃圾分类工作。“今后,我会继续让垃圾房越变越干净、美观。希望业主们出入小区时,天天都有好心情。”李师傅说道。

业主们齐点赞

垃圾分类房的变化,业主们有目共睹。业主唐先生说,与从前相比,现在的垃圾房已经大变样了。“以前的垃圾房,臭气冲天。而现在的垃圾房,被李师傅布置得很漂亮。垃圾桶也被擦得很干净,没什么臭味。”唐先生竖起大拇指夸赞道。

有市民反映福清龙江街道环境脏乱差

■主任记者 陈则周
海都记者 毛朝青 文/图

近年来,福清市在全市各乡镇街道开展了“护河爱水,清洁家园”行动,取得不少成效。但也有个别乡镇街道在开展整治环境卫生活动中,流于形式,存在着环境脏乱差现象。近日有市民反映,福清龙江街道存在乱扔垃圾、河道污染严重的乱象。

垃圾桶如虚设 排污排水管直通河

6月7日8时,记者来到了福清龙江街道东南、松峰等村居实地察看。在距龙江街道办事处约三四百米处的一个村居,记者看到,距离大真路旁一条村道约百米处,有个精英建工集团有限公司,在公司大门口七八米处路边摆着两个垃圾桶,而桶边一地上却堆着不少工业垃圾和杂物,垃圾桶形同虚设。



距街道办仅一百多米处大真路旁河水黑臭

在祥兴社区一带,前几年开辟出了一条较大河道,河畔杂草丛生,垃圾随地乱扔,苍蝇蚊子纷飞。记者看到,河水颜色略黑,有臭味,排污排水管道直通河面。村民告诉记者,这里本是民众休闲养生的好去处,可卫生环境实在是在差,多次向龙江街道办反映一直没有治理。在离龙江街道办一百

多米处的福万通金融服务区不少地方环境卫生差,街道办监管不力,相关人员称,最近在开展整治环境卫生清洁家园的活动,应该不会出现这样的情况。记者当场将拍到的照片、视频给他看,他表示会把相关情况转告街道办分管领导,并认真整改。对于福清市龙江街道存在环境卫生脏乱差的问题,本报将继续追踪报道。

关于逾期不接受处理被扣留车辆的公告

2023年4月16日至2023年5月15日期间,鼓楼交警大队在交通专项整治中查扣的28辆(小汽车3辆,摩托车23辆)逾期不接受处理的机动车,因扣车期限已到,予以通告。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条第三款以及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条规定,请驾驶人或者所有人、管理人提供车辆合法证明和相关资料,到大队接受处理,本公告发布之日起,三个月内仍不前来处理的,对扣留的车辆依法处理。

Table with columns: 号牌号码, 车辆类型, 号牌种类, 号牌号码, 号牌种类, 号牌号码, 号牌种类. Lists vehicle details for the 鼓楼区大队.

关于逾期不接受处理被扣留车辆的公告

2023年4月16日至2023年5月15日期间,仓山交警大队在交通专项整治中扣留的车辆,共有56辆逾期不前来接受处理,其中:摩托车27辆,电动车8辆,汽车16辆,其他车5辆。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条第三款以及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条规定,请驾驶人或者所有人、管理人提供车辆合法证明和相关资料,到大队接受处理,本公告发布之日起,三个月内仍不前来处理的,对扣留的车辆依法处理。

Table with columns: 序号, 号牌号码, 号牌种类, 号牌号码, 号牌种类, 号牌号码, 号牌种类. Lists vehicle details for the 仓山大队.

关于查扣机动车限期接受处理的通告

2023年04月15日至2023年05月15日期间,台江交警大队在交通专项整治中查扣的24辆(二轮摩托车4辆,三轮摩托车12辆,自行车7辆,小汽车1辆),共24辆)号牌、假(套牌)逾期不前来接受处理的机动车,因扣车期限已到,予以通告。请车主提供机动车的合法证明和相关资料到大队接受处理。本公告发布之日起,3个月内仍不前来接受处理的,将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零七条规定予以处理。

Table with columns: 序号, 号牌号码, 号牌种类, 号牌号码, 号牌种类, 号牌号码, 号牌种类. Lists vehicle details for the 台江大队.

关于道路违法暂扣车辆限期处理的通告

2023年04月16日至2023年05月15日期间,晋安交警大队在日常交通管理工作中查扣20辆(3辆汽车,二轮摩托车6辆,三轮车10辆,其他1辆)号牌、假(套牌)车辆,因扣车期限已到,予以通告。请车主提供车辆的合法证明和相关资料到大队接受处理。自通告发布之日起,3个月内仍不前来接受处理的,将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零七条规定予以处理。如已处理,请忽略。

Table with columns: 序号, 号牌号码, 号牌种类, 号牌号码, 号牌种类, 号牌号码, 号牌种类. Lists vehicle details for the 晋安大队.

关于查扣机动车限期接受处理的通告

2023年4月16日至2023年5月15日期间,上街交警大队在交通专项整治中查扣的13辆(二轮摩托车4辆,三轮摩托车1辆,电动自行车4辆,汽车1辆,共13辆)逾期不前来接受处理的机动车,因扣车期限已到,予以通告。请车主提供机动车的合法证明和相关资料到大队接受处理。本公告发布之日起,3个月内仍不前来接受处理的,将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条规定予以处理。

Table with columns: 序号, 号牌号码, 号牌种类, 号牌号码, 号牌种类, 号牌号码, 号牌种类. Lists vehicle details for the 上街(高新区)大队.

闽侯青口镇,环境整治让人舒心

海都讯(主任记者 陈则周) 近日,闽侯县青口镇在各村庄展开卫生大扫除,持续营造优美清新的卫生环境。据了解,今年初以来,青口镇党委镇政府进一步开展“护河爱水,清洁家园”的行动,全镇上下齐心协力,共同维护内河治理成效,进一步加强群众对垃圾分类工作的自觉性和主动性,深入推进“护河爱水,清洁家园”暨垃圾

分类行动。6月9日,闽侯县青口镇综合行政执法队陈晓瑜队长在接受记者采访时说,最近,青口镇机关党员、群众,以及志愿者们身着红马甲,手拿夹钳、扫把等清洁工具,针对河岸两边、公园绿化带及周边村(居)开展地毯式大清理,真正做到每个地方及其角落。志愿者们将捡到的垃圾进行分类投放处理的同时进行了垃圾分类的知识宣

传。通过此次行动,增强了村社区居民对垃圾分类重要性的意识,自觉养成保护环境的良好习惯,同时青口镇将护河爱水、垃圾分类列入村级人居环境积分制考核内容,对积极参与护河爱水和垃圾分类的村民奖励积分券,带动更多的人参与到环境、河道保护和垃圾分类中,共同维护环境卫生,以绿色环保的生活习惯共建一个天更蓝水更清的美丽家园。